



В Московском районе Калининграда на месте взрыва работает следственная группа

23 сентября 2013 года в следственные органы поступила информация о взрыве, произошедшем на территории Московского района, в результате которого тяжело ранен один человек. По уточнённым данным, утром 23 сентября водитель экскаватора, проводивший строительные работы возле территории ФГУП «Росморпорт» в районе улицы Петрозаводской, обнаружив неизвестный предмет, поднял его с земли и ударил им о гусеницу экскаватора, после чего произошёл взрыв. В результате взрывного воздействия 25-летнему водителю экскаватора оторвало руку и осколками причинены поверхностные ранения тела. Мужчина был экстренно госпитализирован, ему оказывается медицинская помощь. Иных пострадавших нет. Сейчас следователи и криминалисты управления Следственного комитета РФ по Калининградской области продолжают работу на месте происшествия. В ходе осмотра места происшествия изъяты осколки взрывного устройства. В ближайшее время следствием будет назначено взрывотехническое исследование. Выясняются все обстоятельства произошедшего, включая причины и механизм взрыва. Решается вопрос о возбуждении уголовного дела.

Изображения



23 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/730947>